-

GFT Series {TE{TE2EZEN TONGLIIED

GFT Planetary Gearboxes For Travel Drives

NEEZR, #R 02
e AR 45445 02
BEDE S B8 BE, i, BUEIZT, B 02
RS 4% gear size and output torque

GET 17 T2 17000 N.M o v e e e e e e e e e e e e e e e 03
GET 47778 AZ000NM my = woews 5o onssmmes o ammets 56 SR e 08 S S S 04
GET D478 20000N.m: | vl o5 cenweals 6 desien i LERRE G 96 LVeen v LETes 05
GET 26 T2 26000N.M v oo e et e e e e e 06
GET G818 SE000N:y, = rsww 56 semmmens 91 semmmd §5 seEe@mes (3 wamne 55 T 08
GET 60 T2 BD000ON.m o o4 o vas 50 w3 cawiah 55 & alioy 97 £ Salpnss 54 6% 307 10
GET 80 T3 80000N.M v et e e e e e e e e 11
GET 110 T3 110000N.M -« o ee e e e e e e e e e e e 12
GET 160 T3 IB0000N oo oo somsviose win searwiomm win s siarminn 523 sraisieis wis i 3 13
QET 220 T3 220000N. M sooies o o sia'ss o valain s o o sia's’s % wersle s o i0 o 14
GET 330 T3 330000N.M  « vt e e e 15
GFT 440 T3 440000N.M -« vttt e e e e 16
- 17
B EE R’ DIXA2FE

% EE R DIAA6VE

Fratmthi P ER M T AZNEXEE

WMHBERFE (BAPRAE ) BXRIRARAMAMENL, FaF2FEFHE.
245 (T2) &% (T3) sk BERZRA AR ERK &L HIER

‘ 01 AL ENERRRRGARAE -




TONGLIED GFT Series ﬁfEﬁEPEIEiEHIL

&

WERSESEBEGFT Series RERHERXEINEFMEMBEEEENEDEE. BRLZi, LFE
Zh, HHMEKANMAETER.

GFT SeriesEEARASH &Rt XMENEEN T ZERAY

HTFEMNEHRRISIEE, BTl GFT Seriestszh Bk A E R B AR IR MR T o

ERARESTEALENERURLSTARMREEALENAER, BNMLERFHFERRE, EiZEEEFR
FRIRERE N MBETAEY,

HRAGRZBL+SHENEF TN, BEARENRERE,

XMEHEEAERENSRE, BRI, BRABAXDENEDHE, AHRRESEHTR, TEAH
FRBENSETENREALEH, ABREAAHRTHGHABFHEER, RNTRERBER—SHTR, TitM
HEE, IEETENE, RINMEMESSMREHEY, LUBIRRIRSENBRIE,

ok S

RS, HSAMGSFGTRERENLL  REAE

1 5] i R 54 I 35 1 RO B0 ) T IR R3S F 1% 2 38
{ERE =T

BEDE

TERAEBBAXBEDERAEREZER, RIFRARESE
FrrRilsS, ZAPRELTRHDEXATNT M.

# =h 2§
BRRE, RREPRFT—TEARE T RERFTAER
EN-Z RS 1EHEE

TS Z=1.T1 (BNHE)

BENEWMIREMEFNEDLATERE. THEEHH
THERIER S TIER AR

® #H

3 FA 785 Jo il (] -5 2h R % 3 %o 4% 3% & B Bl E R Bh AR 4 e
Bo#TEH, X, MEERREAFET, BSTMEYY
FEEFENERNIM,

B

R EER TRARBRMIN, TERER, RBERES. WA
“BEREE” RMERW®E,

T WA
.l..'!...... " B

e
—

R HLRR T

BEVMEITRRBIESFERAEREMZ LA, HHAEREZAT
EHENAERERITE, BASETAZRTHERENERE
EAMBHESE, AREXMHELTHTHEZTNN. BRNTES
RiGTMBRAMAEARESEATXNEARS,

it EE

o HMBSRRFLATTHAKMN~RRTNES, RNBTREAR
ERBUHEHS, AHAZRTEXLLTEKER,

SnTEnERmeRsERas- 02 '



-

GFT Series {717 R RsEM TONGLIIEN

GFT 17 T2

30 152

PIRERE

16x M20 —__—#

\ -

HH""‘*--»
A [ FT A
ik Z=ZEER 3
/ \ 2
2 / m
o oD / = \ = [} g ‘&
N o & = 2
S8 r% = % S
Q ASE

C = 108 kN 78 69’__ C = 108 kN
Co= 142 kN Co= 142 kN
WEDIE HzhHE S A
s fEzhtt Hydraulic Motor Braking Gearbox
Output Torque Ratio Torque weight
TonaNM i A2FE ABVE NM #jkg/approx
26
ag | ACPEASOTWVZL | e oaeaw-vAL
12000 3g | AZFESHIW-VZL ASVE55!63W_VZL o o
45 A2FE63/61W-VZL -
54
® HiEHEGHER SHAKRAR

‘Os-ﬁﬂﬁh!ﬂﬁﬁﬂﬂﬁ’ﬁﬂﬁﬁ]o



TONGLIiEN GFT Series {73 {7 B EH

GFT17 T3
.30 o 82 . o 174 -
MR ERE 33 (18
1 2|20 17 |
16x M16
14 et
16x M20—__— — i
H\h .
b = N -
Oik-k =R
o
m
m
o S &
% m
o =
e I
=
HE D% Hzh 14 HE Y
WitiEsE fEEhtt Hydraulic Motor Braking Gearbox
Output Torque Ratio Torque weight
TomauNM i A2FE ABVE NM #jkg/approx
78 A2FE45/61W-VZL
ABVE28/63W-VAL 250 100
17000 88 A2FE56/61W-VZL
ABVES5/63W-VZL
103 A2FE63/61W-VZL
® BEVHHEESHAEEHER

RnanEnanreEras. 04



»

GFT Series {77 {72 iEH TONGLIEH

GFT 24 T3
» 30 il 82 - 189,5 -
Mo 2618
| 20 10 |
16x MZO\M-. -« | 20x M16
i T - S I A
A ZWa
Dk EXEER
o
™M
© ™
s | g 2
m o o o1
Bl e B
=
C = 140 kN =
Co= 290 kN Co= 290 kN
HED Hizhhie AEHER
WHE izl Hydraulic Motor Braking Gearbox
Output Torque Ratio Torque weight
TomeNM i A2FE ABVE NM #ykg/approx
103 A2FE45/61W-VZL P 500 (o5
24000 121 A2FE56/61W-VZL
A2FE63/61W-VZL
@ HiENSHERNSWAREER

‘OS-Mmmmmwmaa-




TONGLIEN GFT Series {77 {7 B R

GFT 26 T2-1
?.0ﬂ 90 i 220 -
PLZRERE 28 |25
20x M16
X
16x M20 — 20 - _—
A ‘ /J:--./
2
Dx-EZ=&EER ™M
S ® E S
o / \ gl &
o o m
n M~ =
m| o N
LSS pedl RS
=
E = C = 186 kN
Co= 400 kN Co= 400 kN
HED
W EE otk Hydraulic Motor gg&? aG%:}tf)xl
Output Torque Ratio Torque weight
TomaNM i A2FE ABVE NM #jkg/approx
37
A2FE45/61W-VZL
26000 43 ASFE56/61W-VvzL | ABVE55/63W-VZL 715 150
2] A2FEB3/61W-VZL
62
® BENBHERNSHAERHAR

RrEnEnuenssnss- 00




-

GFT Series {TEITE @ ZE

TONGLIiE7)

GFT 26 T2-2
. 30 - 90 e 220 -
20
REER = 20x M16
X
16x M20 {20, | _—
S z i
i
Oik-E=EER
o
2 m
2 / \ Q & 8
2l |8 SR
M - ~ — - . . ‘& &
A5 B vl [ 1 = =
S8 = — =
C = 186 kN |81 2% | C = 186 kN
Co= 400 kN Co= 400 kN
BWEDIE
HiHesE fEghtt Hydraulic Motor ﬁzji?nf %%:}lle
Output Torque Ratio Torque weight
TomeNM i A2FE ABVE NM #9kg/approx
37
A2FE80/61W-VAL
26000 43 ABVEB0/63W-VAL 715 150
51 A2FE90/61W-VAL
62
® HiENBHESRAREER

07 - wiranEmewrRoERAR-




TONGLIED GFT Series 1T {7 EREN

GFT 36 T3-1
_-=20:‘ 90 - 259 -
Lot 28|25
— -8
16x M20 - 204_ 20x M16x1,5
=T A
]
A ; & 7 i A
A
+ Zo el L
_Eﬁ._ iﬁﬁﬁﬁ
o
&
: / \ 2| =
2 | g sl B
M o N : 2 w
Sy -— = m
et 1S
A
C = 186 kN C =
Co= 400 kN Co= 400 kN
HED FEhhE AL
Hith ¥ 4E fEEhtk Hydraulic Motor Braking Gearbox
Output Torque Ratio Torque weight
TomauNM i A2FE ABVE NM #kg/approx
67
79 A2FE45/61W-VZL
36000 100 A2FE56/61W-VZL| A6VE55/63W-VZL 715 170
117 A2FEB3/61W-VZL
131
® BENmHERSHAREHER

mranEnawnsamss- 08




GFT Series {TEITE2 B #EH

TONGLIiE)

GFT 36 T3-2
— i 30 il 90 —_— 259
. 28125 .
16x M20 ——hz-—a ~s— 20x M16x1,5
= — ‘
‘ ‘ ™ /i ‘
i -
_Ei_ﬁ"_‘ﬁﬁﬁ
| o
M
2]
o o gl =
" N s
o
= = -
ho 8
C 186 kN C = 186 kN
Co= 400 kN Co= 400 kN
BEDX #zhhiE S A
s ezt Hydraulic Motor Braking Gearbox
Output Torque Ratio Torque weight
TonuNM i A2FE A6VE NM #kg/approx
67
36000 " ASFESOIGIW-VAL |\ esoisaw—vaL | 715 170
100 | A2FE90/61W-VAL -
137
131
@ FEBHERSHAEEER

Og-ﬁﬁﬁﬁ!ﬂﬁiﬁﬂﬁﬁ}’ﬁﬁﬁﬁ]o




TONGLIiEN GFT Series {Ti£ 47 B EH

GFT60 T3
25
il 114 g 284 e
I 27 <
HLZRER — 35|30 .
/ZUX M20
20x M20x1,5\ —= ‘
A i RN Z I A
D EEE \‘g
=
o
. A 3
o —
g m — \ - © < =
2 m =
< S S /| 2l &
Q m
pS
C = 250 kN | /25|38 | C = 250 kN
Co= 520 kN Co= 520 kN
HE D%
WitiEsE fEEht Hydraulic Motor gr?lzi% agfa#:lgf
Output Torque Ratio Torque weight
TomaNM i A2FE ABVE NM #kg/approx
?ﬁﬁ A2FE80/61W-VAL
L ABVE80/63W-VAL
60000 120 A2FE90/61W-VAL 725 230
140 |AFE107/61W-VZL A6VE107/63W-VZL
170 A2FE125/61W-VZL
® FiEVMHER EMANEEER

mranEnwereenss- 10



GFT Series {75 {7 EREH TONGLI#EN

GFT 80 T3
-=22=‘ 148 N 295 =
MzE g 3430 o
40
\\\ ‘
A S ez A
A I zZe - A
DiE-E=EER
8. 4| :
o| o« /
= m
Q<] o i \ | <Ig
ISVRS Q< .
1S SR
IS
C = 509kN C =4
Co = 1080 kN Co = 950 kN
WEDIE
s &zt Hydraulic Motor g]gﬁ]nf %E:}t:xl
Output Torque Ratio Torque weight
ToneNM i ASFE ABVE NM #kg/approx
77
A2FE107/61W-VZL
9 | rorE125/61W_vzL | ABVE107/63W-VZL
80000 127 AGVE160/63W-VZL | 20 =20
A2FE160/61W-VZL
150
185 A2FE180/61W-VZL

® FENBHEESHAREAR

‘1 1 - wransnmersERAS-.



TONGLIED GFT Series {T£ 17 EmEH

GFT110 T3
S215e 165 o 305 -
Mk 33 30
24x M24 BN GL I 36x M18x1,5
d Z A
4 — %; i d

Dik-EEEER
- 2
o
AE S
By ¥ ST IS
Ql S Uk
S

Ty

= 509 kN
Co = 1080 kN

HEDE B HE R
WHEEsE etk Hydraulic Motor Braking Gearbox
Output Torque Ratio Torque weight
TamaNM i ASFE ABVE NM #jkg/approx
96
115 A2FE107/61W-VZL
129 A2FE125/61W-VZL| ABVE107/63W-VZL 1025 395
110800 147 | A2FE160/61W-VZL| ABVE160/63W-VZL
174 | A2FE180/61W-VZL
215
@ FENBHEEDSRAZEER

FTEERERRsERaT. 12 r



-

GFT Series {TEITE2 B #EH

TONGLIiE)

GFT 160 T3
—_— 30 -< 168 - 340 >
i 40 65 <
40
- 30x M24x2
30x M24x2 o
m — A
\ . T k i A
Oik-E= 2
o "
2 olalB
o
L 3
< S
C = 688kN |25 C = 688kN
Co =1520 kN Co = 1520 kN
WEDIE
s &t Hydraulic Motor fljfaajiz]nf %%:}tgxl
Output Torque Ratio Torque weight
TenuNm i A2FE ABVE NM #ikglapprox
162 A2FE107/61W-VZL
A2FE125/61W-VvzZL| A6VE107/63W-VZL 1020 680
s 211 | AoFE160/61W-vzL | ABVE160/63W-VZL
221 A2FE180/61W-VZL
@ HiEFENBHESHANEEHER

1 s-ﬁﬁﬁﬁ!ﬂﬁiﬁﬂﬂﬂ’ﬁﬁﬁﬁﬁ]o




TONGLIiEN GFT Series {Ti£ 47 B EH

GFT 220 T3

45 170 - 350 -

VLR i
[ 5740
25 e 24x M30
30x M30 — A
i

*%

Ok R EER
"‘\..7
S
8 \ = o)
Q| ©| 5 8| Rl
S / o
St

V' Y

C = 710kN '« C = 710kN
Co = 1560 kN 55 35 Co = 1560 kN
HED A HzhhiE L A T
WitiEsE fEEhtt Hydraulic Motor Braking Gearbox
Output Torque Ratio Torque weight
TomaNM i ASFE A6VE NM #ykg/approx
189 A2FE107/61W-VZL
p46 A2FE125/61W-VvzZL | ABVE107/63W-VZL 1100 830
220000 ASFE160/61W-VZL | ABVE160/63W-VZL
293 A2FE180/61W-VZL
® BEEMHERSRAKEEAR

FTEnERmeRaERaE. |14 r



-

GFT Series {TEITE2 B #EH

TONGLIiE)

GFT 330 T3
(430 at i=252-302,4)
37 188 400
MEERE - ——- i
| 45 40| 80 o
o 30 \ E | 30x M30
‘ X \‘*--._\ — ‘
] 7 4
b SN
OiA-EZEER
e
1 2
~ O @ o
o 8| S / 1 S| | ®
ol L L. Mo : =8 § o
S s
C = 1040kN 190 ‘25 C = 1040 kN
Co= 2450 kN Co= 2450kN
WED X
s &t Hydraulic Motor fljgjizjnf %%:}tgxl
Output Torque Ratio Torque weight
TenuNm i A2FE ABVE NM #ikglapprox
169
330000 210 | AFE2S0B3W-VZM| \ v /eossaw-vzm | 2500 1230
050 | A2FE355/60W-VZM
302
@ BENBHERSHANERER

‘1 B.wransnmenssEmas.




TONGLIiEN GFT Series {717 B &k

GFT 440 T3
40
— - 239 —— 733 -
50 55| 100
30x $337L
30x M30 \\
~ T ‘
. A
— B .
N\ B
Ok k2 E B
~ N
N
[e0]
S 80 2
®| of o —m \ ® o
S R S ‘ - >
& 5 . \ . . . —-& g ‘&
@
C = 1450 kN 160 1556 C = 1450 kN
Co= 3400 kN ¢ Co= 3400 kN
BEDZ%
WitiEsE fEEht Hydraulic Motor §gﬁ§ agfa#:lgf
Output Torque Ratio Torque weight
TomauNM i A2FE ABVE NM #jkg/approx
155
A2FE250/63W-VZM
— 210 oy | ACVEZS0B3W-VZM| 2500 1400
252 E355/61W-
302
@ FEVMHERSHAEEHAR

TENEREeRHERAT- Gr



GFT Series {TE1TE /EH

TONGLIiEY)

A13
A12

B6
B5

Xa) 4L B

TEEDIXA2FE
A5 Ab A7 Al2 A13 B1 B2 B3
28 32 16 94 114 91 106 40,5 18,2 13
45 18 109 133 102 119 50,8 238 19
56 63 18 122 146 107 130 50,8 238 19
80 90 20 127 157 121 145 57,2 27,8 25
107 125 20 143 178 136 157 66,7 31,8 32
160 180 20 169 211 149 188 66,7 31,8 32
250 25 * 230 % 172 L * ¥
355 30 183 231 148 199 66,7 31,8 32
B4 B5 B6 B7 A/B T
28 32 M8x15 59 115 40 SAE 1/2" M16x1,5
45 M10x17 75 147 49 SAE 3/4" M18x1,5
56 63 M10x17 75 147 49 SAE 3/4" M18x1,5
80 90 M12x17 84 166 60 SAE 1" M18x1,5
107 125 M14x19 99 194 70 SAE 11/4" M22x1,5
160 180 M14x19 99 194 70 SAE 11/4" M22x1,5
250 * * * * * *
355 M14x22 120 * ¥ SAE 11/4" *
T EOIXAGVE
Al A2 Al13 L1 L2 L3
28 91 20 14 162 163 153
55 123 24 16 151 1M1 179
80 130 28 18 167 116 190
107 137 30 18 175 122 208
107 * 150 30 18 175 122 220
160 171 34 20 200 154 245
250 204 44 25 248 188 302
A/B Ab A7 A8 A9
28 SAE 3/4" 19 50,8 23,8 M10x17
55 SAE 3/4" 19 50,8 23,8 M10x17
80 SAE 1" 25 572 27,8 M12x17
107 SAE 1" 25 57,2 27,8 M12x17
107 * SAE 1" 25 57,2 27,8 M12x17
160 SAE 11/4" 32 66,7 31,8 M14x19
250 SAE 11/4" 32 66,7 31,8 M14x19

HfEREIEL DA AL EHEAF

’L}



	1.jpg
	2.jpg
	3.jpg
	4.jpg
	5.jpg
	6.jpg
	7.jpg
	8.jpg
	9.jpg
	10.jpg
	11.jpg
	12.jpg
	13.jpg
	14.jpg
	15.jpg
	16.jpg
	17.jpg

